

高送转填权行情风生水起

除权股成牛股集中营 填权大浪需仔细淘金

市场·观察

在前期高送转概念股频频见光死之后,两市在震荡期又进入了“说故事”时期,抢权填权行情再度风生水起。多只个股呈现强势的填权行情,概念龙头迪康药业大涨,除权后8个交易日涨幅已达72.15%;而即将实施除权的康恩贝近日也连续猛攻,4月以来涨幅已近三成。填权行情在创业板和中小板中也开始蔓延。虽然上述高送转除权行情上演得如火如荼,但并不是每一只高送转概念股都能顺利填权,有近三成个股走出贴权行情。对此,分析人士表示高送转“大浪”仍需仔细“淘金”。

从现在分析来看,高送转后面隐藏着诸多的玄机,有的青云直上,有的却陷入泥沼,就像是在玩一场数字游戏。尽管填权行情并未如预期那般全面开花,但在许多业内人士眼里,这并不意味着可以忽略高送转个股的填权前景。

不过,并不是送得越多涨得就越好,10转15派10的华平股份除权后不涨反跌,表明市场真正认可的还是成长性和业绩。根据一季报披露的情况,高送转除权后没有行情的个股大多具备以下特征。首先,出现了股东人数暴涨的情况。已披露一季报的江特电机、精诚铜业、圣农发展、双塔食品和精华制药5家公司已经除权,今年一季报股东人数均大幅增长;其次,人均持股出现了明显的大幅锐减。上述5家公司中,除精华制药之外,其余4家今年一季报的人均持股数量相比去年年报分别下降了36.4%、

29.9%、76.1%和16.3%;此外,前十大流通股股东的持股数量也存在玄机。如江特电机今年一季报前十大流通股股东中“老面孔”筹码大幅减少,甚至还出现了新老股东更迭的现象。类似的情况,也出现在了多家贴权公司中。

金百灵投资建议投资者关注目前正运行在填权趋势中的品种,尤其是那些除权前的股价涨幅不是很大,但产业趋势相对乐观的品种,如科大讯飞、上海佳豪等。因为这意味着活跃资金的获利空间不大,故在填权过程中或将积极运作。此外,也有分析人士表示,今年的抢权和填权行情主要集中在主板公司,中小板和创业板公司,因为股价高效果一般。对于已经股东大会通过,且股价涨幅较小的主板高含权公司,投资者可适当关注,或能取得超额收益。

强势点评

中化岩土(002542) 享受高成长带来的收益



公司是一家具有强夯工艺自主创新 and 专用设备研发能力的高新技术企业。

受下游基建投资、填海造田拉动且强夯局部取代桩基,预计强夯市场将保持快速增长,未来3年复合增长率20%,其中石油化工领域强夯增长25%,至2013年全国强夯地基处理市场容量将达到约11450万平方米。行业的高速增长将使得公司业绩节节攀升:在技术、设备、客户关系等方面,公司具备核心竞争力,短期难以被对手超越。公司上市后的募投项目新增强夯产能228万吨,增幅1.6倍,将有效突破产能瓶颈,进一步巩固公司在强夯行业的龙头地位。

二级市场上,该股1月底上市初期曾出现强势放量上升走势,之后2个多月处于回落整理状态,但成交始终保持低量水平,近期逐步止跌,周四更是小幅放量上升突破短线压力位,后市或梅开二度大幅上扬,建议重点关注。杨晓春

基金观点

业绩优秀 富国天源大比例分红

富国基金本周公告显示,受益于不俗的投资业绩,富国天源基金将于近期实现大比例分红,每十份基金分红1.35元。根据富国天源基金合同,该产品需将年度已实现收益的90%,作为红利发放给投资人。公告信息显示,截至2010年12月31日,富国天源净值达1.18元,已经实现收益1.27亿元,应分配收益达到1.14亿元。此次分红权益登记日为4月25日,红利发放日为4月28日。丰厚的红利源自不俗的投资收益。银河证券基金研究中心数据显示,2010年间,富国天源实现了18.08%的收益率,在平衡型基金中名列第一。与此相较,同期上证综合指数则下跌了14.31%。富国天源基金经理李晓明表示,目前,蓝筹股估值仍处低位,面临良好的投资机会。而经过不断调整,成长股逐步到了合理区间,可以通过深入研究把握机会。“我们将继续以勤勉来回馈投资人的信任,努力为持有人创造稳定、可持续的收益。”

控股公司签署战略合作协议

据传,北化股份:与中国兵器工业集团公司签署2010年硝化棉供应合同

据传,洋河股份:1季报亮丽,短期有释放业绩动力

据传,五粮液一季度业绩好,预计增速超过90%。

据传,国阳新能煤炭项目已获发改委批准

据传,海航集团欲借海南航空整体上市,近期停牌公告

据传,中国网络北京台与TCL结成战略合作伙伴

据传,江苏悦达集团与马钢(集团)



市场传闻

据传,运盛实业一季度业绩将增长500%

据传,江苏开元将重组更名为江苏开汇集团有限公司

据传,东方电子公司与杭州华三通信技术有限公司续签的房屋租赁合同延续至报告期

资金流向

钢铁板块 资金再度加仓

两市周四的总成交金额为2831.0亿元,和前一交易日相比增加133亿元,资金净流入约58亿。周四上证指数小幅反弹,和周三类似,各板块分化明显,资金流入排名前列的是中小板、钢铁、券商、建材、煤炭石油,而化医药、机械、上海本地股板块出现在资金净流出排名上。上证指数涨0.65%,收在3026.67点。周四的走势基本符合预期,而近两天资金在医药、钢铁、中小板中轮动加仓,预计周五继续反弹。相关热点板块及个股如下:

周四资金净流入较大的板块:中小板、钢铁、券商、建材、煤炭石油。

周四资金净流出较大的板块:医药、机械煤、上海本地股。

中小板,净流入较大的个股有:山西证券、威尔泰、南国置业、中航三鑫、冠福家用、广联达。

钢铁,净流入较大的个股有:攀钢钒钛、济南钢铁、韶钢松山、莱钢股份、河北钢铁、广钢股份、柳钢股份。

煤炭石油,净流入较大的个股有:潞安环能、ST山焦、兰花科创、中国神华、兖州煤业。

券商,净流入较大的个股有:山西证券、中信证券、广发证券。广州万隆

迎五一,炒股软件免费送股民

喜迎五一佳节,为回馈广大股民对益盟操盘手的信赖,特别举办“万元级炒股软件免费送股民”活动。凡在活动期间拨打热线0551-2889191,均有机会获得益盟操盘手提供的价值万元的高端炒股软件——乾坤版一套。

乾坤版软件是益盟操盘手专家团队历时1年零8个月潜心为广大中小投资打造的一款策略型炒股软件。通过对权威授权的Level-2进行深度开发和研究,重点监控盘中主力资金异动行为,做到大盘后市的走势有正确的判断。像去年7月和10月的大盘出现反弹时,乾坤版就抢先提示抄底机会来临。

乾坤版判大势“准”,选股更是技高一筹,面对强弱不同的行情,乾坤版的两个股票池,提供两种不同的选股思路,让你抓准长线,做波段;抢短线,炒热点;避免单一选股模式带

来的巨大风险。再加上乾坤版独创仓位马力表及买卖提示功能,评估风险和个股盈利潜力,计算出最佳的持仓量,通过多重保险,层层筛选,让您重仓把握机会,轻仓抵御风险,是你投资理财不可缺少的帮手!

值五一来临之际,“万元级炒股软件免费送股民”活动隆重开始,马上拨打电话0551-2889191,一套高端的炒股软件免费领回家,提前布局“长假”行情。

益盟操盘手作为 CCTV-2《证券时间》、湖北卫视《股道财门》、云南卫视、贵州卫视等多家电视台合作伙伴:08、09年度上海明星软件企业,诚信企业,值得信赖!

免费申领专线:0551-288919、5427232
免费发放时间:4月23日下午2点(周六)
免费发放专场:三孝口天都大酒店4楼(百大CBD旁)

操盘手记

好模式就要反复用

实践反复证明,做短线剑客需要良好的综合实力,关键是有一套成功率较高的盈利模式,如狼似虎,下手迅速凶狠。阿思周三接近涨停卖出了迪康药业,5个点杀进了又一个除权后填权的强庄股四川九州,对于除权后强势猛烈拉升的个股多不可恋战,因主力大多是诱多出。阿牛开盘涨停卖出济南钢铁,9个点全仓杀入豫能控股。对冲天炮的个股成交量一旦突然萎缩,多意味着调整将至。而我周三15.10元卖出氯碱化工,14.10元买进了冠福家用。中电广通过顶后空中盘旋持股观望,个股正追踪的有江苏开元、鲁西化工、TCL集团、杭萧钢构、康恩贝、嘉宝集团、隧道股份。庆大姐、老姜坚持中线滚动的模式,重仓的丰原药业开始重见天日。 一剑

车费我报销,邀你参加同花顺股民春季交流会

大盘4月初强势一波拉升,作为散户们赚到钱了吗,同花顺3月发出齐翔腾达之后大涨55%,如何提前捕捉季报高增长的股票,又如何简单明了的抓到安纳达(涨幅80%)和包钢(涨幅57%)这样的强势股票,这些问题由同花顺来告诉你,让你在股市中找到自信,不再继续迷茫。据悉,同花顺是国内第一家研发炒股软件的上市公司,股票代码为300033,此软件可帮助股民揭露股市真相,把握资金动向,引领散户做主新世代,特色功能有大盘BBD揭示大盘资金动向;大盘监控雷

达把握大盘涨跌行情;板块BBD追踪热点板块;趋势操盘线预警个股涨跌趋势;判断机构、散户真实资金动向;三大股票池帮你迅速找到牛股。

同花顺特邀知名讲师举办股民交流会并诚邀安徽股民参加,凡参加会议前88位股民可免费获得同花顺价值7600元/年钻石版软件体验装同时给予每人20元现金车费补贴。会议时间:4月23日(本周六)下午2点,会议地址:长江证券会议室(长江西路百大鼓楼高新店,通机听对面)。报名专线:0551-5216999